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Ανακοίνωση 

Θέμα: Επιπρόσθετη ασφάλεια με διπλή επιβεβαίωση κωδικών για πρόσβαση στους 

προσωπικούς λογαριασμούς των Εκπαιδευτικών στην Πλατφόρμα ο 365 

Σε  συνέχεια  της  ανακοίνωσης  ypp10699,  με  ημερομηνία    την  06η Μάϊου  2020,    για  την 

ενεργοποίηση  της  πολλαπλής  επιβεβαίωσης  των  κωδικών  πρόσβασης  του  χρήστη  στην 

πλατφόρμα  ο365,  η  Μονάδα  ΤΠΕ  έχει  ενεργοποιήσει  την  υπηρεσία  Multi‐Function 

Authentication    (MFA),  με  απώτερο  στόχο  την  παροχή  περισσότερης  ασφάλειας  στην 

πρόσβαση των λογαριασμών των εκπαιδευτικών. 

 Ως εκ τούτου, οι χρήστες θα πρέπει κατά την εισαγωγή τους στην πλατφόρμα και μετά την 

εισαγωγή του ονόματος χρήστη και κωδικού πρόσβασης, να προχωρήσουν στο να δηλώσουν 

περισσότερες πληροφορίες, σύμφωνα με τις οδηγίες που ακολουθούν: 

  

 

 

 

 

 

 

 



1. Επιλογή διαδικασίας αυθεντικοποίησης στοιχείων χρήστη.  

Αφού επιλέξετε Cyprus (+357) στο πεδίο region, εισαγάγετε τον αριθμό τηλεφώνου σας για 

να σας σταλεί ένας κωδικός αριθμός  για την επιβεβαίωση του αριθμού του προσωπικού σας 

τηλεφώνου.  

 

 

Επιβεβαιώστε ότι βρίσκεστε σε χώρο στον οποίο υπάρχει ισχυρό σήμα στο τηλέφωνό σας, 

έτσι ώστε  η  παραλαβή  του  μηνύματος  να  είναι  επιτυχής. Μην  χρησιμοποιήσετε αριθμό 

τηλεφώνου  τρίτου  ατόμου  μιας  και  τον  προσωπικό  αριθμό  τηλεφώνου  σας  θα  το 

χρειάζεστε πλέον για την είσοδό σας στην πλατφόρμα. 

 
2. Αυθεντικοποίηση μέσω μηνύματος στο κινητό τηλέφωνο   
 
Καταχωρίστε τον κωδικό αριθμό του απεσταλμένου μηνύματος στο κινητό σας τηλέφωνο και 

επιβεβαιώστε την ορθότητά του, πατώντας το «verify» (Κάτω δεξιά)  

 



 

 

 

3. Ολοκλήρωση της διαδικασίας με επιτυχία 

 

 

4. Επιβεβαίωση χρήστη κατά την είσοδο του στο Ο365  

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της πιο πάνω διαδικασίας,  ο χρήστης κάθε φορά που θα προσπαθεί 

να εισέλθει στον λογαριασμό του θα του αποστέλλεται ένας κωδικός επιβεβαίωσης, τον οποίο και 

θα πρέπει να καταχωρεί πλέον στο σύστημα. 
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